LUJAN DE CUYO

MUNICIPALIDAD DE LUJAN DE CUYO
SECRETARIA DE OBRAS E INFRAESTRUCTURA

Licitacion Publica Nacional (1161/2016 Municipal)
"REMODELACION MICROCENTRO CALLE SAN MARTIN y CALLE
AZCUENAGA - PCIA DE MENDOZA"

CIRCULAR ACLARATORIA N° 2

Se realizan las siguientes aclaraciones a los documentos de Licitacién:

> PRIMERO: Se contestan algunas consultas formuladas de forma escrita
mediante alcance al Expte de Licitacién:

CONSULTA I:
Por lo anterior es necesario aclarar (acom. elect.) de que modo se realiazaran los trabajos de
rotura y reparacién ( desde vereda hasta base de caja de medidor, ej donde estan las cajas
en columnas o tabiques) dado que se afectan estructuras sismorresistentes de terceros no
involucrados.

RESPUESTA I:

Estara a cargo de la Firma Proveedora, tramitar las acometidas subterraneas de cada
Servicio en las correspondientes Distribuidoras y verificar las posibles interferencias, para
posibilitar las acometidas subterraneas a cada comercio y vivienda.

CONSULTAIL:

Respecto a la inst de tv por cable las acometidas son aéreas, salen desde terrazas o techos
hacia el tendido de cables de supercanal que apoyan sobre columnas de Edemsa. (contrato
de concesién o locacion entre ambas). De que forma se plantea la solucién para el nuevo
conexionado. y la tramitacién .?

RESPUESTA II:

Las roturas se realizaran de forma manual, desde las vereda, hasta la caja de cada
medidor, o bien colocando las mediciones en un gabinete. Ver la posibilidad de colocar un
Gabinete Maximo con 6 medidores, o un gabinete que alimente a 6 medidores en su actual
posicion.

No existen terceros no involucrados.

Las reparaciones se haran de acuerdo a la Inspeccién de Obra Municipal del Area de
Estudios y Proyectos, sometidos a su consideracion.

En el caso de afectar estructuras sismo resistente, se deberan proponer alternativas de
construccion de las acometidas subterraneas.

CONSULTA lII:

Solicito poder modificar la planilla de oferta para poder cargar datos reales y compatibles con
el analisis de precios ya que dicha planilla no esta completa solo tiene items para materiales
y mano de obra siendo que el analisis de precios se encuentra mas detallado. Gracias.
RESPUESTA llI:

Dentro de la Circular N°1 se presenté el nuevo modelo de planilla de cotizacion.

CONSULTAIV:

En el item b) del articulo 11 del PELP exige una solicit
RESPUESTA IV:
En el capitulo 04 P.P.T. pagina 50y 51, se encuentralan

ARQ. DANIELA. PEZZUTT! g RILAR D Ao
. - coS e

C. do OBRAS Y SERV. PUBLI OBRAS E[|fiF RAESTRUCTU
SEMu,:dpaﬁdaddelulé“decuyo Mance o iaf‘c‘ | ’iull't?A



